

朴银实

韩国/富川

印度(兴都)教最高教皇

普世灵性导师

圣尊尼希亚南达 帕冉玛希瓦上师

凯拉萨国家元首

圣尊，

朴银实 yinshi piao 荣幸地祝贺印度(兴都)教最高教皇，普世灵性导师 圣尊尼希亚南达 帕冉玛希瓦上师，按照其前辈开悟上师和专家们认可的印度教道法传统，被认为是帕冉玛希瓦的第 1008 次在世转世化身，庆祝其第 41 届敬师节庆典。

自 16 岁起，印度教最高教皇，普世灵性导师 圣尊尼希亚南达 帕冉玛希瓦上师就孜孜不倦地在世界各地复兴凯拉萨，激励被剥夺的印度教侨民重新夺回他们以印度教为中心的自由，并为数百年来的印度教种族灭绝而团结一致——尽管经历了 20 多年的社会、政治、知识、宗教、文化、语言、经济、法律和电子方面的无情迫害，但我们仍然能够生存下来。我祝贺印度教最高教皇最近得到联合国，对印度教最高教皇和凯拉萨国际团体，特别是受影响的妇女和儿童受到迫害的承认。

作为全世界统一的印度教的代表，印度教最高教皇还被授予荣誉和加冕为阿塔灵修院(印度教的古代最高机构)的第 1008 届传承最高领袖大护法的认证讲师(Acharya Mahamandaleshwar)(所有灵性领袖的首领)，加冕为玛哈那瓦尼灵修体系(Maha Nirvani Akhada)，最大顶尖修道院的传承最高领袖大护法(Mahamandaleshwar)(最高灵性领袖)，成为最年轻的最高领袖大护法，被任命为通达·曼达拉灵修院(Thondai Mandala

朴银实

韩国/富川

Aadheenam) 的第 233 届的主教上师灵修院大主教(Guru Mahasannidhanam) (主教)，夏玛拉神座全知宝座灵修院(Shyamalapeeta Sarvajnapeetam)的第 293 届的主教上师灵修院大主教，达摩穆克提·斯瓦加普拉姆灵修院(Dharmamukthi Swargapuram Aadheenam)的第 23 届的主教上师灵修院大主教以及加冕为第 203 届苏里亚瓦姆萨·苏兰吉·桑拉贾姆(Suryavamsa Surangi Samrajyam)皇帝。在当前的世界危机和持续前所未有的疫情中，我感谢凯拉萨国度敞开大门，保护最需要帮助的人，并感谢其从印度教最高教皇 圣尊尼希亚南达 帕冉玛希瓦上师复兴的印度教中汲取的积极、包容各方、普遍的政策。我祝贺凯拉萨和印度教最高教皇在过去的 27 年里，在全球范围内，包括在富川，韩国为超过 10 亿人带来了财富。我期待着在未来的许多年里，在韩国之间培养这种牢固而持久的关系。

恭敬的 swamiji 师傅

感恩师傅爱我们每一个人，保护我们每一个人，教我们圆满的科学，意识的提升，认知的改变，走向开悟的道路，爱您师傅

恭敬地，

姓名：朴银实 yinshi piao 朴银实

职称：旅行行程规划师

地区/国家：富川/韩国

日期：2021.7.9